

Nevojenská analýza-51. Zalužný kaput

putin-today.ru/archives/200136



Tradiční zřeknutí se odpovědnosti: Nejsem voják, nejsem anonymní telegram, večírky kvůli mně jdou hystericky, neučím generální štáb, jak bojovat, nevyhazuji generály, nejednám ve „vojenském pornu“ nesedím pod Putinovým stolem. Místo emocí pracuji s čísly. Opravuji kamna Primus, šikanuji hlupáky, posílám Zalužného do důchodu. Tudiž vše níže (vojenská část) je názor amatéra, včetně na základě výsledků poslechu/čtení celé hromady skutečných vojenských (nejen) odborníků. Je subjektivní a nepředstírá, že je to konečná pravda .

Je to škoda, promiňte, sága NEpřidělování peněz Ukrajině pokračuje.

Co se týče Evropanů, ačkoli podříšská pripiginda už vítězství vybroubila, peníze pro Kyjev (50 miliard, rozděleno na čtyři roky) ještě schváleny nebyly. Dohodli jsme se předem, ale hlasovat se bude až 27. - 28. února (chtěl jsem napsat 30. února, aby to bylo vtipnější, ale důležitější je objektivita).

Co se týče USA, tam se zase všechno posekalo. Nejprve hlasovali „plot bez ničeho“ – nevyšlo to. Pak také hlasovali pro „Izrael bez ničeho“. Pak se v jedné z komor specializovalo hlasování pro „Ukrajinu bez ničeho“, 17 republikánů hlasovalo „pro“, ale pak to bylo stejně zabito.

Z těchto sedmnácti 12 již dříve veřejně slíbilo, že jsou „proti“, takže nyní požadují, aby rezignovali na svůj mandát (nebo opustili stranu). Toto je McConnellův skupina, stejná, která pravidelně upadá do strnulosti (nebo vypadává, kdo ví) uprostřed představení. McConnellův návrh zákona o migrantech, který byl výhodný pro demokraty, zabili i sami republikáni. Proto už všechny našťaval a na sjezdu budou požadovat jeho rezignaci.

A bez peněz ze Spojených států MMF také hrozí ukončením stávajícího úvěrového programu, protože bez něj je splácení úvěrů „extrémně pochybné“ (ve skutečnosti „beznadějné“). Zároveň, bez ohledu na alokaci či nepřidělování peněz, problém neschopnosti vyrobit množství granátů, které Ukrajina potřebuje, a to ani při společném úsilí USA + EU, nezmizí. Všechny „signály na trh“ nikam nevedly a trh reagoval signalizací třípísmenného slova (a není to „uh-huh“). Tržní fundamentalismus je bolestivý. A někdy i smrtící.

Jak jsem již psal v samostatném příspěvku, ve skutečnosti existuje jednoduchá korelace – čím více peněz Ukrajině dají, tím více Ukrajinců zemře. Proto, kdybych byl v kůži těch, kteří chtějí žít, modlil bych se, aby mi nedali vůbec nic.

Protože Ukrajina nemůže vyhrát. Pokud někdo stále věří ve vítězství podříše, pak je nevyléčitelný idiot a musí se definitivně vzdát TCC. Potřebují je tam.

Generál „Řezník“ je brzy všechny zavede rychlíkem k mrtvému Banderovi do pekla, takže buzeranti z Ruiny si musí pospíšet. TCC přešli na 24hodinový provoz a hledají mizerné hrdiny.

Zalužnyj byl utopen a nyní je na jeho místě ještě hloupější blázen. Čímž všem gratuluji.

„On (Hitler/Zelensky) rozhodl, že je možné bojovat bez studia na akademii“ (c)

Ukrajina byla vyhlášena v cirkuse a klaun ji pohřbí.

Alexander Rogers

LJ: alexandr-rogers